EPITAZTHPIAKH AZKH2H 2
[[PADIKEXZ NMAPAZTAZEIZ

o ANTIKEIMENO

O1 TEXVIKEC XAPALNGS TWV YPOAPIKWYV
TTOPACTACEWY KOl N TTPOCEYYION QUTWYV MJE
MaABNUATIKEC OUVAPTNOEIC.

o 2KOMNOxz

Na KatagoTroel TOUG OTTOUOAOTEC IKAVOUC va
XapAOoOoOoUuV va JUEAETOUV KAl VA OIEPEUVOUV TIC
YPOQPIKEC TTAPACTACEIC KAl VA £€AYOUV ATTO
QUTEC TA ATTAPAITATA CUMTTEPACUATA.



OYZIKA OAINOMENA
AITIO-AITIATO

OAINOMENO

AITIO

AITIATO

Toldviowon amhol eKKPEUOVS

Mnkog ekkpepovg L
Emtdyvvon Bapovrog g

[Tepiodoc T TaAdvTmoNG EKKPEUOVS

Toaldvioon elatnpiov

Emypnixovon AX Elatnpiov
>tafepa ehatnpiov D

Advoun eravapopag F
[Tepiodog T Tardvimong eratnp.

2ZUVTOVIGULOG NYNTIKOV KOUATOV

Mnkog cowinva L
Oepuoxpacio O aépa

Idocvyvomta fy nyntikod cwinva

EAe00epn mrdon

"Yyog mtdong h

Emtdyvvon Bapvrog g

Xpovog ntwong t

OeppIKn OLAcTOAN HETAAAWY

Oeppokpacia 6

Empnikuvon AL




AITIO kat AITIATO

O 2& KABE QUOIKO QAIVOUEVO UTTAPXEI MIa BewpnTIKA N
EUTTEIPIKN OXEON N OTTOIO CUVOEEI TO AITIATO, TI.X. TO Y, ME

£va N TTEPICCOTEPA AITIA, TT.X. TA Xq, Xy, X3, - - ., Xy, ONAAON:
y = (X, X5, X3, « + 1, Xy)
O Xq, X5, X3, + « +, Xy, : OVESAPTNTEG HETABANTEG

kaBopilovTal atrd ToV TTAPATNENTH TOU PUCIKOU
(PAIVOUEVOU.

o Yy :&gapTnMEVN METABANTA
eCAPTATAI, N TTPOKUTITEL, ATTO TIC AVEEAPTNTEC METARBANTEC
MEOW MIAC aAYERPIKAGC OXEONG



[[PADIKH NMAPAZTAZH
[ ENIKA

¢ OTITIKA TTapouaciacn Tou TPOTTIOU £EAPTNONG TOU
AITIOTOU ATTO TO AITIO O€ £VA PUOIKO (PAIVOUEVO.

¥ ATTelkOvion TG oxeonc y=f(x) MdEOW TWwV
dlareTayuevwy  Ceuywv (X,y) O€ KATTolI0O ouoThud
OUVTETAYUEVWV.

H y(x) uttopei va ivai:

E YVWOTHN OAYEBPIKN OXEON
F AYVWOTN — JETPNON TTEIPAPATIKWY TIHWV (X, Y)



Mop@EC YVWOTWV CUVOPTNOEWV

y=Kk X + b

20 4 2

y 35 . y=ax“+bx+c
15 4
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YmrepBoAn EkOeTik) avgnon EKBeTIKA pEiwON



[[PADIKH NMAPAZTA2ZH
OPI'ANQ2H

[MPETEI NA KAGOPIZOYME . ..

o METUARBAAAOMEVA KOl OTABEPG PEYEDN

O AVEEAPTNTN METAPBANTI KOl EEAPTNMEVN METAPRANTA
O OAYEPPIKEGC OXETEIC UTTOAOYIOHOU EUPECWY HEYEBWYV
o Ta Opla PETABOANG TNG avecAPTNTNG METAPBANTAC

o TO TTARBOG TWV PETPNOEWV

MPEMEI NA 2XEAIAZOYME
O KATAAANAO TTivoKa HETPAOEWV
(KaTaxwpeoUVTal Ol TTEIPAUATIKEC JETPNOEIC)



[[PADIKH NMAPAZTA2ZH
TEXNIKH XAPA=H2

1. EmAoyn tn¢ KAipakacg

2. Xapagcn Twv ALovwy

3. Xapacn NG KautruAng
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[Mapadciypara emAoOYNC KAIJaKag

u = f(t)
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[TEIPAMA: "Nouoc¢ Tou Hook™
MEAETH AYNAMHZ SE EAATHPIO

E lleipapaTtiki yETPNoN TNG dUuvaung F TTou epapudOTNKE OE EAATHPIO

WG ouvapTNOoN TNG B€0NC ToU KATW AKPOU TOoU gAaTnpiou X

¥ EUpeon Tng epmreipikrig oxéong: F(X) = K-X + b

i

x (m) F (10-3N)
0.05 44.7
0.12 52.3
0.16 59.7
0.24 67.2
0.28 74.3
0.36 81.1
0.42 88.2




EtiAoyn reploxng xapagng




1. uoika ueyEBN Kal povadec
METPNONG

ZTPATNYIKA 6XESiaoNg YPAWIKAG Op1Zovtiog Katakopu@og
mapdotacng aovag agovag

Duolko peyeboc Kat

-3
HOVABEC PETPNONG x(-m) F(10°N)




2. MéyeBoc Ypa®IKNC

ZTpATNYIKN oxediaong ypagIkng mapdotacng OPIIZ()VTIOQ KC(TSIKépU(pOQ
agovag afovag
MEyeBog ypaglkng
> 10cm X 10cm
' : N =12 N.= 14
...MANB0G «KouTlWV>» X F
TOU £VOG CM OTO
UWALUETPE. ..




3. Opla KAIHAKWYV

Zrpatnyiki oxediaong OpiZovriog Katakdopugocg

YPAWIKAG Tapdotacng dgovag ('IEOVGQ

Opla Xmin~ 0 Fmin= 40

KALHAKWYV

OTOUC

agoveg = _
Xmax 0.50 Fmax 90

x (m) | F (103N)
min  (0.05 44,7 min
0.12 52.3
0.16 59.7
0.24 67.2
0.28 74.3
0.36 31.1
max (.42 88.2 max




4. Bpa KAIJakag

ZTpatnyikn oxediacng ypa@ikng mapdaotaong OP’IZC’)VTlOQ KGTSI KépU(pog
aovag agovag
[X]= Xmax ~ Xmin _ [F]: |:max_me _
BApa KAipakac N, Ne
...TA mou éxetto 1em | [X] = 0.041666... | [F] = 3.57142...

TOU PILAIYETPE...

2TPOYYUAOTTOIW OTO
£Eva onNUAvTIKO Wneio

[X] =0.04 1} 0.05

2TPOYYUAOTTOIW OTO
£va onuavTiko yneio

[F13%3 415




5. MéyioTtn akpiBeia ypa@Ikic

Opilovtiog Katakopuwocg

Ztpatnyikn oxediacng ypa@IKng mapdotaong . .
agovag agovag

MEylotn akpiBela

EVTIOMOMOU UGG  [[x] 005 [F]_5_
TIUNG OTOo 1010 %% 0 1079
Ypapnua

... TIUN TTOU aVTIOTOLXEL
oto 1mm...




100,

-3

F(10°N) 95
QofiEE
85 |
TOMNOOETHZH !
2HMEIQN 80 !
/-3 IS [T S S : !
x{(m) | F(103 N) | : |
0.05 | 44.7 MO E : i
0.12 | 52.3 65 HEEEE | |
0.16 | 59.7 60 i | |
0.24 | 67.2 i S : !
23 i R, |
0.28 | 74.3 e i | ,
0.36 | 81.1 >0 e HE . i
0.42 | 88.2 45 , e HEEEE : !
I I I ' :

40 . .
0.00 0.05 0.10 0.15 0.20 0.25 0.30 0.35 0.40 0.45 0.50
x (m)




100-

F (10°N) o5
e
TOMOGETHEH 85
ZHMEIQN e s s
x(m) | F (103 N) PreEreer e -_t:j i i
0.05 | 44.7 70 RIS EaE i R
0.12 | 52.3 65h EfliEe SR
0.16 | 59.7 60 - iR i |
0.24 | 67.2 | il : i
55 IS
0.28 | 74.3 RS NIRRT i i
0.36 | 81.1 50 REEE i i i
0.42 | 88.2 45 i L i
Lo L ! :

40 ; :
0.00 0.05 0.10 0.15 0.20 0.25 0.30 0.35 0.40 0.45 0.50
x (m)



» 100-

F (10°N) o5
90 /
s -
so/
Fof e
XAPA=H EYOEIAL 70 it
Agv evVWw Ta onueia 65"“"_“"“-"/_7f E : E
Aev eviovw apxri-tféhoc 60 ;Tr/ i i : i
Na avrirpoowTrevel Ta 55________’4/5 i E : E
Onuela 50 ZE e sm
i g

40 ; :
0.00 0.05 0.10 0.15 0.20 0.25 0.30 0.35 0.40 0.45 0.50
x (m)



» 100-

-3
F (10°N) o5
90 /g/
YNOAOrIZMOz 85 /
KAIZHZ Fg
EmAEyw dUo onueia A,
B erdvw oTtnv 75 &
Xapayuévn eubsia. 7 g .
0 /4 AF
OXI atrd TTivaka TIHWVY 65 =
A (0.15, 57.5.10%) 604 - 5 /
B (0.35, 80 -10%) | jpssn / ) / J
, 55 i = N =
£pp = 50 LA AX
TPOGKELLLEVT| /
AF K —-F, 451 A4 :
K= = =7 X Xg
AX X — X, 40 : .
0.00 0.05 0.10 0.15 0.20 0.25 0.30 0.35 0.40 0.45 0.50

k=0.112 N/m X (m)




» 100-

F (10°N) o5
90 /4/
YNOAOIzZMOZz 85 /
2TAOEPAZ b
80 B"Z
[poekTeivw TNV guBEia
KOl Bpiokw onueio 75 >
TOMNG pE agova F 70 %
b = 40- 108N 65 //4
60 A e
TeAIKQ, n e€iowon eubciag 55 //
gival T opePngG... i
NG HOPPNG 50 //
F=0.112x+ 0.04 £
%5 A

7/

40+ .
0 70.00 0.05 0.10 0.15 0.20 0.25 0.30 0.35 0.40 0.45 0.50
x (m)



MEO©OAO2 EAAXIZTQN
TETPAITQNQN

AKPIBNC TPOTTOC (MaBNUATIKOG) TTPOCOIOPICHOU HIAC ouvAPTNONG
E@appoyn otnv e§icwon tnG eubeiag (YypapmIKAR): Yy = kx + b

! Xi yi I;: }";‘: XiYi
1] x Vi X" Vi XY
2| x Vs X;" V2 X2y
3| X3 Vs X3* 23 X3Y3
n| X Va Xy Vo’ XnYr
PRI I I B A I




MEO©OAO2 EAAXIZTQN
TETPAITQNQN

TeNIKEC aoxEO€IC UTTOAOYIOMOU TwV K, b.

ny,—nff F'Z»‘f —X Z‘l}
I — i h = .--I.Ij =1
;k —ny: le — X
> >
X = Koty ="



KAQUTTUANCG

Mé£Bodog IMpappikotTOinO NG
Quoikd TTapadeiypa: MeAETN eAeUBepPNC TITWONG

y=-8

Ta epwtipata mou £€etaloupe oTo TEipapa ivat:

a) emBeBAWVETAL TEIPAPATIKA N TAPATIAYVW CXEON;

[Tp0o0dI0PICUOC £CiIOWONC TUXAIOC

t(sec) y(m)
0 0
0.2 0.20
0.3 0.45
0.5 1.25
0.8 3.2
1.0 5.00
1.1 6.05
1.3 8.45
1.5 11.25
1.7 14.45
1.9 18.05

B) umopel va umoAoyIoTEl N emMTaxuvon g Baputntag g, HE YPAWPIKO TPOTIO;




[Tp0o0dI0PICUOC £CiIOWONC TUXAIOC
KAQUTTUANCG

Mé£Bodog IMpappikotTOinO NG
Quoikd TTapadeiypa: MeAETN eAeUBepPNC TITWONG

DUGCIKOC VOHOC

EAgUBgpn mTwon

IXEon

Nelpapatika dedopgva

y=—gt" OTou t: XxpOVOG KAl y: amooTacn Kat g: emraxuvon tng Baputntag

(t, y)

Duoiko mpoBAnua

1. EmaAnBevetal 0 PUGIKOS VOUOG TEIPALATIKA;
2. MNoon eival melpapdatika n emrtaxuven tn¢g Baputntag g;

zxedalw v=f(t)

(m)
201 y=At)
15 y y=f(t), mapaBoAikn cuvaptnon
10 ', ' AEN EINAI EYXPHZTH INA THN EXZAMQMH
5] o IYMINEPAZMATON
0t ma .
0.0 05 1.0 15 20

t (sec)




[ papuikoTTOINON: 1° TPOTTOC

MeBodoAoyia 1°¢ Tponocg
Ekgppalw tn oxéon
v - ol
o€ MO «BoMKN» y=(05g):"
Hopen
@ ﬁ ) X = _
Oétw ’ ., kat k=0.5¢
t(sec) | y(m) t? (sec?) (nt Iny Y=y
0 0 0 - ~ FPAUHIKOTIOLNHEVN Y=k X
0.2 0.20 0.04 -1.61 -1.61 OXeaon -
0.3 0.45 0.09 -1.20 -0.80 Kataokeualw - 2
. X, Y) onA. (£°,Y
0.5 1.25 0.25 -0.69 0.22 dedopeva (X, ¥) OnA. (€7, Y)
0.8 3.2 0.64 -0.22 1.16
1.0 5.00 — 1.00 0.00 1.61 s(m)
1.1 6.05 1.21 0.10 1.80 20 YoH(X) ‘
1.3 8.45 1.69 0.26 2.13 p
1.5 11.25 2.25 0.41 2.42 ’ _ 15 -
1.7 14.45 2.89 0.53 2.67 Ixedlalw Y=h(X) P
1.9 | 18.05 3.61 0.64 | 2.89 o ra
5 .’.,I'
N . : :
0 1 2 3 4

X(sec?)

Amnévtnon oto 1°
(PUGIKO TPOBANpa

Eav eival ypappikn tote emaAnBevstal o
VOHOG

YroAoyilw KAlon

k=4

A
AX

Amavtnon oto 2°
QPUGIKO TTpoBANnua

Ouwg k=05g= g=2-k




[ pAuMIKOTTOINON: 20C TPOTTOC

!

MeBodoAoyia

2°¢ tponocg

Ekgppalw tn oxEon
o€ Mo «BOAKN»
Hop@r

AoyaplBuidw Kal ta 6uo PEPN:
Iny=In(05gr*)=In(0.5¢)+In(1*) <=

Iny=In(05¢)+2:Int

t(sec) | y(m) t? (sec?) (nt Iny
0 0 0 - -
0.2 0.20 0.04 -1.61 -1.61
0.3 0.45 0.09 -1.20 -0.80
0.5 1.25 0.25 -0.69 0.22
0.8 3.2 0.64 -0.22 1.16
1.0 5.00 — 1.00 0.00 1.61
1.1 6.05 1.21 0.10 1.80
1.3 8.45 1.69 0.26 2.13
1.5 11.25 2.25 0.41 2.42
1.7 14.45 2.89 0.53 2.67
1.9 18.05 3.61 0.64 2.89

. Y=Iny )
Ottw Y wau b = In(0.5g)
X =Int
[ PAUHIKOTIONMEVN v
oxéon Y=2-X+b
Kataokeualw
Sedopéva (X, Y) onA. (Ing, lny )

2xedlalw Y=h(X)

Ty I ) 2 '
n o
VLY !

20 45 A0 05  po 05

Amdavtnon oto 1°
PUOIKO TTpOBANpa

Eav eival ypappikn pe KAion opwe &k ~ 2
TOTE £MaAnBeVETAL O VOHOC

YmoAoyilw KAlon

k — AY _ Alns

L Alnt

Amavtnon oto 2°
(PUCIKO TpoBANnua

Evtonilw b ypagka kat umoAoyilw Tto ¢ :
hb=In(0.5g)= g=2-¢




